

陈永胜总队长批示

12月10日，陈永胜总队长在《安全规范“一贴了之”问题反映“石沉大海”——不作为让沈阳部分小区消防安全隐患难以消除》上批示：新华社记者反映的火灾隐患，从一定程度上暴露出当前消防工作面临的一些深层次问题，中央领导、省领导相继作出重要批示，全省队伍各级要高度重视，结合各地实际认真研究贯彻落实。**一要深入学习批示精神。**迅速研学各级领导的批示要求，强化主体责任意识，坚持眼睛向下，发挥主推作用，深化治本攻坚三年行动，融入行业管理、基层治理、专项整治、考核平台，压实“三管三必须”责任，着力解决末端消防安全失管脱节问题，努力消除老百姓身边的火灾隐患，真正把“两个至上”落到实处。**二要借机发力乘势而为。**近期，中央密集出台重要文件，进一步提升基层应急管理能力、推动基层履行职责事项清单改革、推进新型城市基础设施建设，要主动找党委政府汇报、与行业部门对接，积极融入政府“一网统管”平台建设，发动各方力量共建共治共享，加快制度机制重建重构重塑，推动隐患排查、风险识别、监测预警、及时处置闭环管理。**三要强化宣传提升能力。**用好传统媒体、新兴媒体，加强沟通协作，曝光火灾隐患，分受众、

分类别、分需求开展有温度、有深度的消防宣传教育，让老百姓提升识险避险能力，让管理者提升发现解决隐患能力，让全社会提升火灾防御能力，真正把全民消防安全意识和能力提起来，筑牢消防安全风险防范的人民防线。**四要统筹推进确保稳定。**当前正值年终岁尾，火灾防控压力大、灭火救援任务重、队伍管理风险多，各级领导干部特别是主官，要牢固树立安全发展理念，严管所辖、严负其责，扎实推进冬春火灾防控、融和推进各类消防安全治理，深化防消联勤、强化力量联调，做实管理教育、做好信访稳控，坚决克服工作中的形式主义、官僚主义，坚决确保火灾形势、队伍安全“两个稳定”。

请王星政委阅示。